

通山真金白银招商稳商

新签约项目50余个，协议投资总额近百亿元

本报讯(通讯员 徐世聪 方梅红)

“通山招商引资的诚意很足，让我们这些回归投资的客商信心满满……”18日，通山富茂电子项目负责人感慨道。

该项目于今年一季度签约落户，主要生产手机数据线等手机配件，属劳动密集型产业，由深圳市富源尚品科技有限公司投资建设，规划用地60亩。在项目厂房还未建成时，为保证尽快出效益，带动城乡劳动力就

业，该县在科奥工业园为其联系了5000平方米的车间厂房，同时给予厂房租金补贴的优惠，让其边租赁生产，边推进厂房建设。

近年来，通山县把招商引资作为经济工作的重要业务来抓，组织人力物力财力全力推进项目建设，进一步营造“亲商、重商、安商、富商”投资环境。

该县出台《关于加快通山县农业产业发展的实施意见》、《通山县招商引

资促进办法》等文件，对落户创建中国驰名商标、中国名牌产品或国家级农业产业化龙头企业的，一次性给予奖励10万元；对新引进固定资产投资在1000至5000万元的项目，按企业固定资产实际投入资金的1%至2%，给予招商引资奖金。

该县对先期租赁厂房的项目，实行租金补贴，第一年按县开发区认定的厂房实际租金100%予以补贴，第二、三年按厂房实际租金50%予以

补贴，每月每平方米补贴7元，补贴面积最高可达5000平方米。同时，针对将企业总部在外地迁回通山发展的项目，该县在企业所得税和个人所得税上，给予返还奖励。

真金白银带动项目大发展。今年以来，该县共新签约项目50余个，协议投资总额近百亿元，掀起了项目引进、建设、开工的良性循环，达到了“人才回乡、资金回流、项目回归”的喜人局势。

南林桥镇“五个聚焦”助乡村振兴

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 申丽萍)南林桥镇钙业科技园建成投产，石门村党员群众服务中心、楚王山旅游公路等项目工程有序推进，石垅集中安置点施工场面如火如荼……今年以来，南林桥镇践行乡村振兴战略，从产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理和谐、人才力量五个方面聚焦，精准发力，推进秀美南林、美丽家园建设迈向新台阶。

聚焦产业关键，下好发展先手棋。围绕“产业兴旺”核心，深入践行“三抓一优”，推行“保姆式”服务，促成一批重大项目先后落户南林。总投资25亿元的南林工业园已完成1500亩平基工程，正在开展招商推介；总投资7.2亿元的南林钙业项目建成投产；风电项目、翊腾塑业、可可食品等63个项目全面开工建设。

聚焦绿色引领，擦亮美丽风景线。持续开展“绿色引领、生态家园、美丽乡村”创建、“碧水保卫战”清流行动、精准灭荒、农村生活垃圾污水

治理、“厕所革命”等各项工程。目前，“周五全镇干部职工劳动日”常态化，形成示范效应，引导居民提升环保意识；重点整治摊点乱摆、车辆乱放、农贸市场脏乱等现象，形成长效保洁机制；推进厕所革命，明确新建各村公厕12所、改扩建镇区公厕2所、新建镇区公厕2所的目标。

聚焦乡风文明，提升群众精气神。大力推进移风易俗，树立乡风文明，实施全镇35个规模宗祠进行整体包装工程，对罗城村的吴氏宗祠和石门村的楚王山宗祠进行试点改建，将闲置的农村宗祠改建成村文化中心。开展“继承传家宝·传承好家风”演讲、征文等主题活动10余场，举办“砥砺奋进、决胜小康”文艺汇演5场，培育文明乡风、良好家风和淳朴民风。

聚焦治理短板，筑牢稳定和谐港。开展农村扫黑除恶专项行动，深入开展平安创建，印发平安创建一封信5000余份，在石门村启动“平安法治家庭”创

建试点工作，继而在全镇铺开，在学校开展“法制进校园活动”，让学生与家长结成“一帮一”法律宣传对子，加强农村社会治安综合治理，全面提升群众的安全感和满意度。强化安全生产监管，开展校园、交通道路、矿山矿业、危化物品、烟花爆竹及重点企业等安全生产大检查，提升群众安全生产意识，实现镇域全境安全生产零事故目标。

聚焦人才支撑，激活振兴内生力。加强村“两委”班子建设，整顿软弱涣散党支部，选优配强班子成员，发展后备干部44名，充分做好今年村级“两委”班子换届工作。开展“村(社区)干部培养选聘千人计划”活动，落实各类优秀人员15人，夯实基层工作力量。积极谋划组织乡贤回家乡、话家乡、献计策、谋发展活动，引导商界精英、民营企业家、种养业能手等返乡创业。目前，全镇已有20余名乡贤落户南林投资兴业，为全镇经济社会发展注入了强大动力。

本土电影 本土演员

本土文化

电影《通山之恋》即将开拍

本报讯(记者 王奇峰)5月26日，由湖北乐超影视公司倾情打造的本土电影《通山之恋》在通山县政府广场举行了媒体发布会暨演员招募仪式，不日即将开拍。

该电影由湖北乐超影视公司出品投资、香港著名导演蔡克健执导，影片讲述了一位外地的90后摄影师来到通山旅游，与一位美丽的本地导

游相遇、相知、相爱的故事。故事极具乡土气息，展现了通山独特的民俗文化。影片全景在通山各大旅游景点和极具魅力的美丽乡村拍摄，演员均在通山本土招募。

据悉，该片的筹拍得到了通山县委宣传部的大力支持。该部门积极参与创作过程，并协调组织各部门提供保障，确保拍摄工作顺利进行。据



介绍，该电影将对通山的旅游和文化传播起到积极的推介作用。

县民政局多项救助举措跟踪服务兜底户

本报讯(通讯员 张远杰 徐忠宽 陈国林)“我家中遇到困难，县民政局及镇政府工作人员不但上门慰问，还及时帮我解决了实际困难！”18日，南林桥镇湄溪村7组老人徐火仙告诉笔者。

徐火仙夫妻俩年近七旬，独子黄国良2013年患肝病，多次到省、市、县医院治疗，还是于去年9月病故，儿媳改嫁留下了一个9岁、一个7岁的孩子与爷爷奶奶相依为命，生活极

为困难。

近年来，县民政局低保局干部利用临时救助、大病救助、救急难救助政策跟踪服务，低保金人平月增至300元以上。该县民政局类似这样的兜底保障户有1247户，2030人。据了解，该局按照县委统一规划，发挥部门业务职能，利用低保、特困供养、临时救助、医疗救助等救助项目，尽心竭力为贫困兜底户解难，采用硬措施狠抓兜底保障工作，将家庭无劳

动能力、无产业扶持的贫困户全部纳入兜底范围，实行按户保，确保人平补助水平不低于扶贫线，低保人平月标准提高至300元以上。

对于纳入兜底保障家庭后生活仍有困难的老年人、未成年人、重度残疾人和重病患者按不低于低保标准的20%增发补助金。该局将兜底保障对象纳入重点救助范围，启动主动发现，及时救助程序，不定时上门核实、解难，达到兜底户不脱贫，民政局不脱岗。



湖北咸宁农村商业银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

在您身边
有温度的银行

咸宁市咸安区长安大道166号
0715-8233909

县政协开展服务 鼓励委员创新创业

本报讯(通讯员 张远杰 谢志明)通山县第十届政协委员王有益，放弃浙江台州开店经商年收入10万元高薪，返乡流转土地1100亩，5年为当地农民增收130余万元，增加粮食收入400余万斤；政协委员、通山县康复医院院长谭从展发明的“治疗颈椎病的中药组合物及其制备方法”获中华人民共和国国家知识产权奖……

为了使委员在岗创业、创新发明，去年以来，县政协领导深入全县各乡镇、厂矿企业，摸底调查，将各委员在岗情况、文化素质，他们在想什么、想干什么、有何需求，分类建档统计，并对各自提出的需求，统一汇集讨论建言，再报县政府落实后，县政协委员实行一帮三，落实到人，为在岗委员提供创业、创新环境，提供技术指导，协调金融部门借贷、产品销售等一系列优质服务，激发了乡村在岗政协委员创业、创新、发明的热情，并将他们取得的成效在县内外进行宣传、著书立说。

黄沙铺镇培育兴业 沃土催开“富民花”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 王程海)近日，黄沙铺镇下陈村1组贫困户邓正样来到邻近的通山县恒财竹制品有限公司上班。邓正样是2013年底建档立卡的贫困户，在镇、村干部介绍下到该公司上班，一月能挣到2000元工资。

通山县恒财竹制品有限公司由党员邓交财创办，常年吸纳20多名贫困户就业，带动周围百余贫困户发展竹制品加工产业增收。

近年来，黄沙铺镇积极落实国家政策，整合各部门资源，加强宣传发动，强化平台建设，加大“招”“引”“推”“选”力度，培育兴业沃土，让外出创业者“回得来”，让回来兴业者“干得好”。

该镇充分挖掘当地资源优势培育兴业沃土，引来文科苗木、武汉三环等公司，在全镇范围内建成扶贫基地36个，种植大棚80余个，吸纳100多户贫困户就业，年均增收2000元以上，让农业资源得到充分利用，变成富民增收的法宝。